
РЕШЕНИЕ

по делу № 848/2019-КС о нарушении

законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд

 

11 июня 2019 года                                                                                          г.
Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг
для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее – Комиссия)
в составе:

рассмотрев жалобу ООО «ЧОО «Витязь-Пересвет» (далее – Заявитель) на
действия ГБУ КК «Краевая крейсерско-парусная школа» (далее –  Заказчик) 
при проведении электронного аукциона: «Оказание услуги по физической
охране территории Таманского филиала» (извещение: № 0318200048519000066)
в части нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон о
контрактной системе),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому
краю поступила жалоба Заявителя о нарушении Закона о контрактной
системе.

 Заявитель считает, что заявка участника ООО «ЧОП «ЗУБР» была незаконно
признана аукционной комиссией ГБУ КК «Краевая крейсерско-парусная
школа» соответствующей требованиям, установленным документацией об
аукционе.

      Заказчиком представлены письменные пояснения по существу жалобы, с
доводами которой Заказчик не согласен.

Рассмотрев представленные материалы, Комиссия пришла к следующим
выводам.

Заказчиком - ГБУ КК «Краевая крейсерско-парусная школа» проводился



электронный аукцион: «Оказание услуги по физической охране территории
Таманского филиала» (извещение: № 0318200048519000066).

Начальная (максимальная) цена контракта – 233 896, 00 рублей.

На основании ч.1 ст.69 Закона о контрактной системе аукционная комиссия
рассматривает вторые части заявок на участие в электронном аукционе и
документы, направленные заказчику оператором электронной площадки в
соответствии с частью 19 статьи 68 настоящего Федерального закона, в
части соответствия их требованиям, установленным документацией о таком
аукционе.

Согласно ч.2 ст.69 Закона о контрактной системе аукционной комиссией на
основании результатов рассмотрения вторых частей заявок на участие в
электронном аукционе принимается решение о соответствии или о
несоответствии заявки на участие в таком аукционе требованиям,
установленным документацией о таком аукционе, в порядке и по
основаниям, которые предусмотрены настоящей статьей. Для принятия
указанного решения аукционная комиссия рассматривает информацию о
подавшем данную заявку участнике такого аукциона, содержащуюся в
реестре участников такого аукциона, получивших аккредитацию на
электронной площадке.

В соответствии с ч.6 ст.69 Закона о контрактной системе заявка на участие в
электронном аукционе признается не соответствующей требованиям,
установленным документацией о таком аукционе, в случае:

1) непредставления документов и информации, которые предусмотрены
пунктами 1, 3 - 5, 7 и 8 части 2 статьи 62, частями 3 и 5 статьи 66 настоящего
Федерального закона, несоответствия указанных документов и информации
требованиям, установленным документацией о таком аукционе, наличия в
указанных документах недостоверной информации об участнике такого
аукциона на дату и время окончания срока подачи заявок на участие в
таком аукционе;

2) несоответствия участника такого аукциона требованиям, установленным в
соответствии с частью 1, частями 1.1, 2 и 2.1 (при наличии таких требований)
статьи 31 настоящего Федерального закона.

Согласно протоколу  подведения итогов электронного аукциона «Оказание
услуги по физической охране территории Таманского филиала» (извещение:
№ 0318200048519000066) от 30.05.2018 г. заявка ООО «ЧОП «ЗУБР» (заявка №185)
признана с ответствующей требованиям, установленным документацией об
электронном аукционе.

Согласно п.1) ч.5 ст.66 Закона о контрактной системе вторая часть заявки на
участие в электронном аукционе должна содержать:



 - наименование, фирменное наименование (при наличии), место нахождения
(для юридического лица), почтовый адрес участника такого аукциона,
фамилия, имя, отчество (при наличии), паспортные данные, место жительства
(для физического лица), номер контактного телефона, идентификационный
номер налогоплательщика участника такого аукциона или в соответствии с
законодательством соответствующего иностранного государства аналог
идентификационного номера налогоплательщика участника такого аукциона
(для иностранного лица), идентификационный номер налогоплательщика (при
наличии) учредителей, членов коллегиального исполнительного органа, лица,
исполняющего функции единоличного исполнительного органа участника
такого аукциона.

Таким образом, в составе документов во второй части заявки ООО «ЧОП
«ЗУБР» предоставлены сведения о юридическом лице от 19.09.2018,
учредителем в которой указан Золотарев К.В., и выписка от 14.05.2019, в
которой учредителем указан Голубкин А.Г.

Следовательно, в заявке ООО «ЧОП «ЗУБР» недостоверная информация в
отношении учредителя.

Комиссией установлено, что в заявке участника была приложена актуальная
выписка из ЕГРЮЛ, в которой указан учредитель, его ИНН.

Согласно ч.11 ст.61 Закона о контрактной системе ответственность за
достоверность документов и информации, предоставляемых в соответствии
с частями 2 и 10 настоящей статьи, в том числе усиленных электронных
подписей, и соответствие указанных документов и информации требованиям,
установленным законодательством Российской Федерации, за действия,
совершенные на основании указанных документов и информации, за
своевременное уведомление оператора электронной площадки о внесении
изменений в документы и информацию, предоставляемые в соответствии с
частью 2 настоящей статьи, за замену указанных в части 2 настоящей статьи
документов или прекращение их действия (в том числе замену усиленной
электронной подписи или прекращение ее действия) несет участник
электронного аукциона, предоставивший указанные документы и
информацию. 

    Вышеуказанные нарушения аукционной комиссией Заказчика Закона о
контрактной системе содержат признаки административного
правонарушения, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об
административных правонарушениях.

      Комиссия, руководствуясь ч. 1, 3, 4 ст. 105 и на основании ч. 8 ст. 106
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд»,

РЕШИЛА:



 

  1.    Признать жалобу ООО «ЧОО «Витязь-Пересвет»  обоснованной.  

2. Признать в действиях Заказчика – ГБУ КК «Краевая крейсерско-
парусная школа» нарушение ч.1, ч.6 ст.69  Закона о контрактной системе.

3. В связи с тем, что указанные нарушения на результат определения
поставщика (подрядчика) не повлияли, предписание не выдавать.

4. Отменить приостановление определения поставщика (подрядчика,
исполнителя) в части подписания контракта (извещение
№0318200048519000066).

5. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу для
рассмотрения вопроса о возбуждении административного
производства.

 

Настоящее Решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение
трех месяцев с даты его принятия.

 

 


